twitter 開炮歧視女性 黨友難忍促收口

特朗普辱女主播:整容IQ低

美國總統特朗普與「第四權」傳媒的戰事 升級,他前日在twitter上,向美國全國廣播 公司(NBC)早晨節目《Morning Joe》女主播 布熱津斯基作出惡毒的人身攻擊,不單批評 對方「IQ低」,更恥笑她「因為整容而血流 如注」。特朗普公開指控主流傳媒是「假新 聞」已屢見不鮮,人身攻擊個別傳媒人亦非 首次,但今次不少人都認為特朗普過了界, 歧視女性,就連共和黨友都指特朗普立下壞 榜樣,期望他收口。



布熱津斯基與未婚夫斯卡伯勒主持的晨早 清談節目《Morning Joe》,不時對特朗普 作尖鋭批評,布熱津斯基前日就在節目上指控特 朗普「天天講大話,搞亂美國」,還暗批特朗普 精神錯亂,報道指特朗普對此感到憤怒。他其後 在 twitter 寫道:「聽說收視低迷的《Morning .Joe》(我沒有再看了説我的壞話。那為何『低IQ 而花時間在欺凌、説謊和無關痛癢的人身攻 瘋癲米卡(布熱津斯基)』和『瘋子喬(斯卡伯勒)』 除夕夜前後到海湖莊園過了3晚,堅持要和我一 起。她當時因為整容血流如注。我就說不!」

特朗普昨日再在twitter留言,聲稱自己相隔長 時間後再次收看《Morning Joe》,形容它是 「假新聞」及「爛節目」。另外,報道指八卦小 報《國家詢問報》將公開一篇關於布熱津斯基及 斯卡伯勒的負面報道,除非兩人向特朗普道歉。 特朗普聲稱,斯卡伯勒曾致電給他,要求阻止報 道公開,但他拒絕。

被指精神有問題 懷恨已久

《紐約時報》引述華府高層指,特朗普對 《Morning Joe》懷恨已久,尤其不滿布熱津斯 基指稱他精神有問題。布熱津斯基則據報對於特 朗普的言論感到震驚,她和斯卡伯勒昨日特別押 後休假,返回節目回應,布熱津斯基形容事件是 「國家的悲哀」,斯卡伯勒則説:「我們感覺還

好,但這個國家不是。」他們同時在《華盛頓郵 報》撰文反擊,批評特朗普「自尊心脆弱」

「難以置信地,堂堂總統竟然輕易被電視主播 愚弄,這會向我們的盟友和敵人傳達甚麼訊

NBC公關表示,特朗普不做好自己本分,反 擊,對美國來説這是不快的一天。民主黨及共 和黨人異口同聲譴責特朗普有失身份。去年參 與共和黨總統初選的杰布布什稱,特朗普的言 論「不恰當、沒尊嚴、不像總統」。眾議院民主 黨領袖佩洛西指,特朗普公然作性別歧視指控

捍衛同行 傳媒團結反擊

同行遭到人身攻擊,就連一向親特朗普的霍士 電視台主播們也難掩詫異,主播亨默質疑「有必 要這樣說嗎」,共和黨籍主播肯尼迪也說:「我 雖然喜歡在twitter作人身攻擊,但我不是美國總 統。」白宮副發言人桑德斯則竭力護主,她認為 外界不應將言論解讀成針對女性,或者針對個別 評論員,「我不認為他『以毒攻毒』的作風有甚 麼出奇」。

> ■法新社/美聯社/ 路透社/《紐約時報》



兩主播曾初選獻計 昔日好友翻臉

特朗普競逐共和黨初選時,與 布熱津斯基及斯卡伯勒的感情不 持的關係表面上有所改善,正如 錯,斯卡伯勒甚至為特朗普出謀 特朗普在twitter所說,兩人到海湖 作為傳媒人,與特朗普走得太 透露,特朗普當時知道他們將結 近。特朗普出席訪談節目時,曾 稱讚對方是「相信他的人」。

不過這段關係後來急轉直下,斯 卡伯勒曾公開指特朗普缺乏勝出大 的不是特朗普,就值得考慮。 選的素質,其中一次是在電視節目 上,另一次曾是在《華盛頓郵報》 撰文。去年6月,特朗普指斯卡伯 勒及布熱津斯基「失去方向」,又 指後者「因憎恨而失去控制」。

大選結束後,特朗普與兩名主 婚,於是提出親自主持婚禮,建 議他們在白宮或海湖莊園行禮。 布熱津斯基的回應是,如果提議

除了特朗普,白宫顧問也是布 熱津斯基和斯卡伯勒的批評對 象。他們曾聲稱白宮高級顧問康 韋討厭特朗普,她只是為了錢才 替特朗普工作。 ■《紐約時報》

入境禁令生效 未婚夫妻獲放行

在美國最高法院局部放行後,總統特 朗普頒佈的入境禁令於美東時間前晚8 時(香港時間昨早8時)正式生效,所有難 民及來自6個穆斯林國家公民,分別被 禁入境120日及90日,但與美國個人或 機構有「真實關係」的人則可獲豁免。 當局早前為「近親」劃線,祖父母、孫 兒女及未婚夫婦等關係均不屬近親,因 高法院命令。 ■法新社/路透社/美聯社

前日推翻早前決定,接納未婚夫妻為近 親家庭成員,獲准入境美國。

夏威夷州政府前日要求檀香山市聯邦 法官,裁定特朗普政府對最高法院判決 的解讀過分狹隘,不適當地排除與美國 人確實有近親關係的民眾,意圖違反最

特朗普到處點火頭

■報道指特朗普對《Morning Joe》懷恨已久, 因而發twitter(下圖)辱罵布熱津斯基。 彭博社

前霍士主播凱莉

Donald J. Trump

Unleashing

American

Energy

「你可以看見她的眼睛滲血,那個甚麼地方也 在流血。她根本不在狀態。」

(外界普遍解讀為,特朗普指凱莉經期到,因此 向他提尖銳問題)

參議員麥凱恩

「他被俘虜,因此是戰爭英雄?我比較喜歡沒 被俘虜的人。」

(麥凱恩在越戰期間曾被俘)

女演員及笑匠奧唐奈

「我會把奧唐奈炒掉,我會對着那張又肥 又醜的臉說:『奧唐奈,you're fired』。」

《赫芬頓郵報》創辦人赫芬頓

「無論是内或外,她也不吸引。我完全明 白爲何她的前夫爲一個男人離她而去。他作

出正確的決定。」

(赫芬頓前夫曾任眾議員,1998年公開是雙性戀)

戰死美兵的父親卡恩

「卡恩先生完全不了解我,就在民主黨全國委員會 的大台上惡意批評我,如今還上電視做一樣的事, 好的很! |

(卡恩曾批評逃避越戰兵役的特朗普沒作過犧牲)

■法新社

特朗普下周 G20 晤普京 避翻炒通俄或笑唔出



美國總統特朗普下周將到德國漢堡出席 二十國集團峰會,屆時將與俄羅斯總統普 京會晤,是特朗普上任以來兩人首度碰 特朗普同時會採取必要手段,對抗俄羅斯

麥克馬斯特稱,雙方並 個敏感時刻會見普京,

美俄對話,他指出特朗普希望與整個西方 一起,與俄羅斯建立更具建設性的關係。

的顛覆行為。麥克馬斯特所指的相信是俄 羅斯涉嫌干預美國大選。俄羅斯外長拉夫 沒有特定話題,「特朗 羅夫則表示,期望對話能貫徹「務實主

> 報道指,不少官員認為美國最好與俄國 保持距離,雙方代表接觸時要非常小心。 顧問建議特朗普與普京私下進行非正式的 簡短對話,或者由美俄代表團進行「戰略

麥克馬斯特淡化今次 須時刻留意身體語言,他舉例稱,如果特 朗普與普京在鏡頭前歡笑,肯定會登上西 方報章的頭版,引發討論。

■美聯社/法新社/路透社

美韓首腦會晤 特朗普:對朝忍耐已到極限

在寅舉行會談,雙方焦點集中在朝鮮及貿易 問題。特朗普與文在寅結束會談後舉行聯合 記者會,在朝鮮問題上,特朗普稱對朝鮮的 忍耐已到極限,強調會對朝核計劃採取決斷 回應, 將採取一系列外交、安全及經濟措 施應對朝鮮威脅。關於貿易議題,特朗普指



■ (左二起)文在寅夫婦及特朗普夫婦

美國總統特朗普昨日與到訪的韓國總統文 美國期望與韓國進行公平貿易,表示已要求 韓方停止向美傾銷鋼材。文在寅則表示,朝 鮮不應低估韓美應對朝鮮的堅定決心,兩國 將合作推動朝鮮人權,他又表示特朗普已接 納邀請,今年內訪問韓國。

> 文在寅在當地時間前晚6時抵達白宮, 獲特朗普在大門前迎接,兩人握手4秒, 特朗普未有使出此前的招牌用力握手,雙 方笑容滿臉,並互搭胳膊示好,氣氛似乎 相當融洽。

文在寅在晚宴期間稱,希望特朗普能優先 處理朝核,並認為美國過去只會口頭上表示 關注。另一方面,文在寅亦為美國笠高帽, 他指出韓國的民主及資本主義都是從美國移 植得來,美方應為韓國成功感到高興。特朗 普則恭賀文在寅勝出大選,聲稱一早預見文 在寅能勝出。 ■韓聯社/法新社/路透社

漢堡迎「地獄示威」 嚴防8000暴力左翼

為安全起見,二十國集團(G20)峰會主 戰。 辦國往往選擇易於抵禦示威者衝擊的地點 向美國總統特朗普和俄羅斯總統普京等強 民主的基石。然而,這卻成為警方一大挑路,不排除以激烈手段對抗警方。

眾多示威活動中,7月6日舉行「歡迎來 舉行會議,但今屆會場位於漢堡市中心,到地獄」是其中一個恐會演變成衝突的遊 距離一間左翼團體抗議運動中心不足10 行。主辦團體預計,高峰期將有逾10萬人 參與,警方估計當中約8,000名左翼激進分 子會使用暴力。示威推手布萊希施米特 人領袖釋出訊息,展示出容忍異見是開放 稱,遊行人士計劃封鎖進入會場的必經之

當局將投入約2萬警力維持治安,並安排 能容納400人的拘留中心關押示威者,警方 指這是漢堡史上最大規模的保安行動。在 漢堡舉行峰會不單為了宣傳民主價值,同 時也因為它是德國第二大城市,具備足夠 設施招待逾1萬名代表團成員及約5,000名

■法新社/路透社



晚宴食韓國拌飯 愈撈愈和諧

特朗普伉儷前日在白宮設宴歡迎文 在寅夫婦,晚宴主菜為韓國拌飯,象 徵和諧與合作。晚宴歷時125分鐘,超 過預計時間35分鐘,包括前菜和餐後甜